

习近平《在全国民族团结进步表彰大会上的讲话》单行本5种民族文字版出版

新华社北京11月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在全国民族团结进步表彰大会上的讲话》单行本蒙古文、藏文、维吾尔文、哈萨

克文、朝鲜文等5种民族文字版,已由中国民族语文翻译局翻译,民族出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

天津海河传媒中心出版 国内统一连续出版物号CN 12-0001 1949年1月17日创刊 第27613号

习近平对新时代马克思主义理论研究和建设工程作出重要指示强调

扎根中国大地赓续中华文脉厚植学术根基 为推进马克思主义中国化时代化作出更大贡献

蔡奇出席马克思主义理论研究和建设工程工作会议并讲话

新华社北京11月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对新时代马克思主义理论研究和建设工程作出重要指示指出,马克思主义理论研究和建设工程是党的思想理论建设的基础工程、战略工程。20年来,工程始终围绕中心、服务大局,推出了一大批高质量研究成果,在学习研究宣传党的创新理论、巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位等方面发挥了重要作用。

习近平强调,新时代新征程,要坚持守正创新,聚焦学习宣传贯彻新时代中国特色社会主义思想,着力深化体系化、学理化研究阐释,着力增强学习宣传的针对性、实效性,推动党的创新理论更加深入人心。要坚持“两个结合”,扎根中国大地,赓续中华文脉、厚植学术根基,深入研究以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业实践中的重大问题,加快构建中国哲学社会科学自主知识体系,培养高素质理论人才,为推进马克思主义中国化时代化作出更大贡献。

马克思主义理论研究和建设工程工作会议11月29日在京召开。会上传达了习近平重要指示。中共中央政治局常

委、中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话。

蔡奇在讲话中指出,习近平总书记的重要指示,深刻阐明了马克思主义理论研究和建设工程的地位和作用,明确了坚持守正创新推进党的创新理论学习和研究宣传的任务要求,提出了坚持“两个结合”推进马克思主义中国化时代化的殷切希望,为新时代工程的实施提供了重要遵循。

蔡奇指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视思想建党、理论强党,习近平总书记围绕加强马克思主义理论研究和建设工程,发表一系列重要论述,深刻回答了坚持和发展马克思主义的方向性、根本性问题,系统阐明了马克思主义理论研究和建设工程的方向目标、基本原则、根本任务、重点工作。我们要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,贯通学习领会、一体贯彻落实。

蔡奇强调,创新马克思主义理论研究和建设工程,要把学习研究宣传习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务,提升学习教育针对性实效性,深化体系化学理化研

究阐释,增强宣传普及吸引力感染力。深化马克思主义基本原理研究,深入回答中国具体实际问题,深入挖掘中华优秀传统文化的丰富内涵和时代价值,不断加强对“两个结合”的研究和把握,持续激发理论创造活力。坚持以党的创新理论为引领,适应时代要求,立足中国实际,系统提炼总结标识性概念、原创性理论,推动构建哲学社会科学自主知识体系。加强组织领导,完善制度机制,强化激励保障,营造良好学术生态,加快形成统筹有力、管理科学、激励创新的工作格局。

李书磊主持会议。谌贻琴出席会议。

中央党校(国家行政学院)、中央党史和文献研究院、教育部、中国社科院负责同志,工程咨询委员会委员,理论工作平台代表和有关专家学者作交流发言。

中央宣传思想文化工作领导小组成员,工程主管单位、中央宣传文化单位,有关人民团体主要负责同志,部分工程咨询委员和专家学者,地方党委宣传部、中管高校主要负责同志等参加会议。

本报讯(记者 陈瑜 宁广靖) 昨日,2024数字物流大会在天津召开。全国2000余位物流行业人士齐聚天津,共话数字物流新技术、新模式、新业态。

物流是实体经济的“筋络”,连接生产和消费、内贸和外贸,是延伸产业链、提升价值链、打造供应链的重要支撑。当前,物流行业“内卷”加剧,很多企业经营遇到困难。尽管如此,仍有一大批企业凭借其产业链韧性实现了较快发展。

会议发布了“2024物流小巨人TOP100”榜单,旨在鼓励在困境中迎难而上的物流企业。天津港琪物流有限公司、天津市龙信达物流有限公司、天津大沽物流有限公司、天津蛮牛科技有限公司、天津乘龙物流有限公司、天津市昌达伟业贸易有限公司等10家天津企业上榜。

“这几年,行业价格战硝烟弥漫。在这样的背景下,提升服务质量、提高管理效率,把‘回头客’变成‘回头客’是企业发展的重点。”据天津港琪物流有限公司副总经理陈辉介绍,最近,公司中标了北京一家企业的LNG(液化天然气)运输项目。今年以来,该公司已完成15000余笔订单。

作为全国重要的物流枢纽,近年来,我市积极推动城市物流体系建设,已形成较为完善的物流基础设施网络,为物流业的快速发展提供了有力保障。

“公司2019年落户在天津港保税区,业务涉及数字货运、数字能源、创新金融、科技服务四大板块。今年前三季度,我们天津总部的营收超130亿元,平台交易量增速达71%,网络货运业务增量达63%。”G7易流创始人翟学魂表示。

在中国物流与采购联合会副会长贺登才看来,物流行业要通过数字转型,带动技术、模式及管理创新,由价格竞争转向价值共创,实现行业良性发展。

2024数字物流大会在津召开 我市10家企业上榜「物流小巨人TOP100」

10亿立方米 LNG项目全面投产 保障京津冀用气

日前,位于南港工业区的北京燃气天津南港LNG应急储备项目三期工程实现投产,启动试运行,标志着该项目一、二、三期工程全部建成投产,并全面转入生产运行阶段。项目储气能力不少于10亿立方米,将大大提高京津冀地区天然气应急调峰和供应保障能力,为京津冀地区优化能源结构、发展低碳经济提供清洁能源保障。

本报记者 赵建伟 摄



市政府召开第62次常务会议 张工主持

本报讯(记者 朱哲 周志强)11月29日上午,市长张工主持召开市政府第62次常务会议。

会议研究部署做好岁末年初安全稳定各项工作。会议强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,落实市委工作要求,切实增强责任感使命感,扎实做好风险隐患排查整治,聚焦重点领域,加强源头治理,多措并举化解各类风险和隐患。要压实责任链条,落实属地责任、行业监管责任、企业主体责任,强化各方协同,严防重特大事故发生,全力保障群众生命财产安全、社会大局稳定、城市运行有序。

会议审议滨海新区等10个区级国土空间总体规划。会议强调,要统筹好空间规划

和发展规划,全面贯彻新发展理念,结合编制“十五五”规划,立足各区功能定位和资源禀赋,突出重点、彰显特色,提升规划科学性前瞻性。要统筹好规划编制和实施,严格规划刚性约束,明确具体抓手,以规划实施引领高质量发展。要统筹好政府和市场关系,发挥政府作用,提升审批规范化和便利度;发挥市场作用,促进人才、资金、信息等资源高效集聚。要统筹好发展和安全,加强“三区三线”实施管理,建设韧性安全城市。

会议审议《天津市2023年度市级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告》,听取审计整改典型案例和审计发现问题典型案例。会议强调,要把审计整改与压实责任结合起来, (下转第2版)

喻云林在市容和环境卫生管理条例、文明行为促进条例执法检查组第二次全体会议上强调 依法加强市容环境工作 持续提升城市治理水平

本报讯(记者 张立平)昨天,市人大常委会召开《天津市市容和环境卫生管理条例》《天津市文明行为促进条例》执法检查组第二次全体会议暨条例贯彻实施推动会。市人大常委会党组书记、主任喻云林出席并讲话。市人大常委会领导王小宁、李虹、张庆恩、马延和与李清出席,市人大常委会副主任殷向杰主持会议。副市长谢元出席并讲话。

会议通报了两件条例的执法检查情况,市城市管理委、市文明办、市公安局,以及河西区、东丽区、蓟州区政府负责同志就进一步贯彻实施条例作了发言。喻云林讲话指出,市委高度重视城市市容环境卫生管理工作,在近期召开的全市提升城市治理现代化水平工作会议上,对深化市容环境综合整治、

提升城市文明程度等作出工作部署,也对运用法治思维和法治方式解决城市治理难题提出明确要求。我们要立足人大职能职责,坚决贯彻、迅速行动,用法治力量助力解决市容环境卫生问题,让城市更加清洁、更加美丽、更加文明。

喻云林强调,开展市容和环境卫生管理条例、文明行为促进条例执法检查,是对两件条例贯彻实施情况进行的一次全面体检,也是推动城市品质、城市形象再优化、再提升的务实行动。要深入学习习近平总书记关于城市治理工作的重要论述和视察天津重要讲话精神,深化对市委提升城市治理现代化水平工作会议精神的把握,顺应人民群众对美好生活的新要求新期待, (下转第2版)



昨日,2024数字物流大会在天津举行。现场的“数字市集”模拟呈现了软硬结合、端云一体的数字物流智能场景。 本报记者 吴迪 摄

梦金园登陆港交所 天津高新区上市企业达16家

本报讯(记者 马晓冬)昨日,天津高新区企业梦金园黄金珠宝集团股份有限公司(以下简称梦金园)在香港联交所主板上市,成为我市今年第二家上市企业。本次首发募集资金约5.27亿港元,主要用于升级生产设施、扩大销售网络和投融资信息科技。

据了解,梦金园成立于2000年,是我国黄金珠宝首饰原创品牌制造商之一,核心产品为高纯度黄金饰品,目前,企业年销售收入超过200亿元,建立了多元化的销售网络。近年来,围绕推动企业上市工作,天津高新区持续完善上市梯度培育体系,协同天津证监局、天津市委金融办、滨海新区财政局等部门以及交易所等单位,结合企业上下游供应链情况和市场拓展需要,推出专项服务,打造企业上市绿色通道。截至目前,天津高新区上市企业共有16家。

共建产业生态 推动产业创新 京津冀汽车供应链产业联盟在津成立

我市向蓟州区下放商品房销售许可等政务服务事项 是继滨海新区之后第二个行政区

国家卫生健康委等4部门公布方案 天津等9地允许试点设立外商独资医院